

BY MATEA FANUKO, FANTEA

Boho makrame s domaćim potpisom kao neodoljiva zidna dekoracija

AUTOR: Iva Novak OBJAVLJENO: 17.12.2018. u 09:25



Odnedavno se bavi i starinskom vještinom vezanja čvorova uz pomoću koje se izrađuju ukrasi za zidove i stolove

Velika zaljubljenica u uradi sam projekte, poznata domaća kreativka Mateja Fanuko, odnedavno izrađuje makramee, i to vrlo dekorativne. - Makrame je starinska vještina vezanja čvorova uz pomoću koje se izrađuju ukrasi za zidove, blagdanski ukrasi, ukrasi za stolove i stolice (nadstolnjaci, za vaze, svijećnjake), ukrasi za vjenčanja (za buket, za kosu, za stolove i stolice, makrame zidovi za fotografiranje, za poklone), držači cvijeća, polica, ukrasi za ogledala, torbe i nakit, a u posljednje je vrijeme popularno makrame tehnikom izrađivati i stolice za odmaranje i ljuljačke.



Ljepota makramea leži u činjenici da je on 100% handmade, odnosno ne postoji strojna izrada - objašnjava osnivačica brenda Fantea te dodaje kako se makrame ukrasi prije svega koriste u boho stilu uređenja prostora. Oni, kaže, odlično pristaju prostorima gdje se koristi drvo prilikom uređenja, a pogotovo ondje gdje se želi postići toplina, boho i romantičan duh. Za izradu jednog takvog proizvoda Mateji, otkriva, treba dosta vremena jer samo vezivanje može trajati cijeli dan.





- Treba mi više vremena ako se neki makrame radi prvi put pa nisam zadovoljna njegovim izgledom i tražim druge kombinacije čvorova koji će mu bolje odgovarati. No uz samo vezanje tu je i skiciranje, odabir špage, boja, drva tako da cijeli proces traje i dulje - priča.



CRÖPIX

Mateja Fanuko otkriva kako zaljubljenost u ručnu izradu zanimljivih proizvoda dolazi iz njezina istraživačkog karaktera i vrlo znatiželjnog duha. - Jednostavno volim stvarati nešto novo, fotografirati i živjeti punim plućima u svojem uradi sam svijetu koliko god mi to vrijeme i mojih troje djece, koja većinu vremena trčkaraju oko mene, dopuštaju.



Tu je i moj muž Robert koji mi često pomaže u realizaciji uradi sam projekata i koji je potpora svemu što radim. Inače, ljubav prema cjelokupnoj handmade kulturi stvarana je od malih nogu, otkako sam gledala mamu kako mi šiva kompletiće za vrtić i školu te baku kako izrađuje goblene. Doduše, u našoj je obitelji nekako uvriježeno da se dosta toga izradi na uradi sam način pa je sve to dovelo i do toga da ja bez uradi sam projekata ne mogu, ali doslovce - ističe, napominjući kako unutar svojeg brenda Fantea trenutačno izrađuje makrame ukrase za dom i nakit te sve ručno tehnike pletenja i vezivanja.

Cijene proizvoda brenda Fantea kreću se od 20 kuna za, primjerice, male ukrase pa do 250 kuna za makrame na krugu veličine 0,20 m x 1 m

Cijene proizvoda brenda Fantea kreću se od 20 kn za, primjerice, male ukrase pa do 250 kn za makrame na krugu veličine 0,20 m x 1 m. Svi zainteresirani Mateine ruketvorine mogu potražiti na Instagramu pod [Fantea_diy](#).

- Tamo se mogu vidjeti svi moji makramei i uradi sam projekti. Na Instagramu objavljujem nove uratke i različite zgodne uradi sam savjete. Ako netko želi, može mi i direktno pisati na fanteaa@gmail.com ili me pak potražiti na Facebooku pod [fanteadiy](#) - poručuje. A planovi za budućnost? "Uz puno korisnih uradi sam projekata definitivno bih voljela proširiti kolekciju makrame ukrasa za dječje sobe i makramee na drvenim krugovima, a skrivena želja mi je okušati se i u izradi makrame ukrasa za vjenčanje", zaključuje.

Foto: Neja Markičević/Hanza Media

Tagovi

[# Fantea](#)

[# DIY](#)

[# Mateja Fanuko](#)

[# fanteadiy](#)

[# makrame](#)